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УДК 624.012.45:004(075.8) 
 

ВИКОРИСТАННЯ BIM-ТЕХНОЛОГІЇ «REVIT» 
 

В. М. БАКУЛІНА, ст. викладач 
О. О. КАРПУШИН, студент  

Національний університет біоресурсів і природокористування України 
E -mail: bakulina 88@ukr.net 

 
Робота виконана у рамках провідних наукових досліджень кафедри 

будівництва НУБіП України [1]. Враховуючи вагомий методичний потенціал 
[2, 3] із урахуванням досліджень [4], розглянутий перспективний напрямок 
галузі будівництва – створення BIM моделей [5]. 

Autodesk Revit  – це програма CAD і BIM для операційних систем 
Windows, що дозволяє проектувати параметричні елементи моделювання та 
малювання. 

За допомогою параметризації 3D-технології можна встановити 
концептуалізацію архітектури та тривимірні форми. Ця нова парадигма 
передбачає революцію в дизайнерському сприйнятті, оскільки вона 
обґрунтована в термінах, які вже не декартові, а просторові, з перевагами, які це 
може принести дизайну. 

Revit, як програма BIM, задуманий як підхід, наближений до реальності, 
сприйнятої людьми. 

Одна з сильних сторін Revit полягає в тому, що можна створювати 
перспективні або аксонометричні погляди з надзвичайною легкістю, що 
вимагало б значних зусиль у ручному малюванні. Іншою надзвичайно 
важливою особливістю є побудова моделі за допомогою конструктивних 
елементів, тоді як в іншому подібному програмному забезпеченні створення 
форм звільняється від конструктивної та структурної функції.  

Програма Revit містить у собі всі базові можливості. Ця програма 
підходить для архітекторів, дизайнерів, інженерів-проектувальників, 
електриків, монтажників та ін. Вона вміщує величезну кількість сімейств. 
Сімейства в архіві що розділені за категоріями наведені на рис. 1.  

 
Рис. 1. Сімейства в архіві, що розділені за категоріями 
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Щодо інформаційного моделювання програма пропонує інтелектуальні 
модулі з огляду на поставлені завдання: експлуатація, планування, будівництво 
або проектування. Комплекс також має функціонал для спільної верстки 
проекту спеціалістами різних галузей/відділів. 

  
Рис.2. Приклади моделювання в програмному комплексі Revit 

 
Очевидна перевага Revit – наявність технології BIM [5]. Якщо 

порівнювати принцип роботи програми з найближчим конкурентом в особі 
AutoCAD, то всі ключові процеси реалізовані помітно простіше. Справа в тому, 
що в Revit немає шарів як таких. Тут ми маємо сімейства із категоріями 
об'єктів. 

Тобто користувач творить не лініями чи базовими фігурами, а цілісними 
елементами проекту. Програма набагато швидше реагує на дії користувача. 
Якщо створюється дах, програма це розуміє, пропонуючи супутні матеріали, а 
не інструменти для стін або вікон. Будь-які зміни робити простіше, а плутанина 
у файлах відсутня у принципі. 

Інформаційне моделювання будівлі – це комплексний підхід до 
зведення, оснащення, забезпечення експлуатації та ремонту будівлі, який 
передбачає збирання та комплексну обробку в процесі проектування всієї 
архітектурно-конструкторської, технологічної, фінансової та іншої інформації 
про будівлю з усіма її взаємозв’язками та залежностями. В інформаційному 
моделюванні будівля і все, що до неї відноситься, розглядається як єдиний 
об’єкт. Кожен елементарний модуль, об’єкт будівлі є просторовою 
інформаційною моделлю, яка пов’язана із базою знань, і у якій кожному 
елементу можна привласнити додаткові атрибути. Такі ознаки та переваги 
органічно випливають із глобальних відмінностей знань від інформації - їх 
композитивність, ієрархічність, процесуальність та описовість. Будівельний 
об’єкт відтоді проектується фактично як єдине ціле і зміна будь-якого його 
параметра тягне за собою автоматичну зміну інших, пов’язаних з ним 
параметрів і об’єктів, зміни креслень, візуалізацій, специфікацій, графіка 
будівництва тощо на всіх етапах життєвого циклу [6]. 
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Рис. 3. Приклад моделювання 3D об’єкту у середовищі Revit 

 
BIM-технології це – сучасне інформаційне моделювання нерозривно 

поєднане із управлінням, ефективністю та життєвим циклом будівлі. Ця 
технологія дає змогу не тільки полегшити виготовлення, прискорити монтаж 
конструкцій, а й прослідкувати ефективність інвестицій, акумулювати якісні та 
кількісні дані, що застосовуються у різних сферах. Тому для підвищення 
кваліфікації та продуктивності праці у сфері будівництва, необхідно вміти 
користуватися різними програмами. Та розвивати свої навички у роботі з 3D. 
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